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INCISIONE 

  Arte locale (2)    Cataloghi (3)    Cataloghi d'aste (6)    Cataloghi mostre (65)  
  Catalogo concorso (1)    Catalogo libreria (4)    Collezionismo (0)    Generale (3)  

  Illustrati italiani (1)    Manifesti (2)    Manuali (1)    Monografie (36)  
  Raccolte (6)    Riviste (2)    Saggio (13)    Xilografia (1)  

 

                               

12a mostra del bianco e nero.
  € 12,00  

Catalogo della mostra-concorso tenutasi alla Galleria "Piemonte artistico e culturale" di Torino, dal 23
novembre al 7 dicembre 1963. Presentazione di A.C. Ambesi. [Dettagli...]

   

                               

19th and 20 th Century and Contemporary Prints.
  € 45,00  

Ricco catalogo d'asta con piÃƒÂ¹ di 700 incisioni dei piÃƒÂ¹ importanti artisti degli ultimi due secoli
presentate in accurate schede illustrate. [Dettagli...]
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31 Auktion. Moderne Kunst.
  € 29,00  

Catalogo di un'importante asta con rare opere dei principali artisti europei del Novecento. [Dettagli...]

  

                               

35 Auktion. Moderne Kunst.
  € 60,00  

Ricco catal. con belle riproduz. di opere d'arte di famosi artisti europei, prevalentemente tedeschi. Il I vol.
ÃƒÂ¨ dedicato alla pittura mentre il II ÃƒÂ¨ interamente consacrato alla grafica del Novecento. [Dettagli...]

  

                               

Acque-forti dei Tiepolo.
  € 150,00  

Rara opera dedicata alle acqueforti dei Tiepolo e realizzata nel secondo centenario della nascita di Giovanni
Battista Tiepolo. Prefazione di Pompeo Molmenti. [Dettagli...]

  

                 

Alberto Manfredi - incisioni dal 1960 al 1976.
  € 25,00  

Interessante catalogo sulle incisioni realizzate dall'artista reggiano Alberto Manfredi, negli anni che vanno dal
1960 al 1976. Con uno scritto di Leonardo Sciascia. [Dettagli...]
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Alberto Manfredi . Incisioni dal 1977 al 1984.
  € 25,00  

Testo di P.Bellini [Dettagli...]

  

                      

Alberto Manfredi . incisioni dal 1985 al 1993.
  € 25,00  

Testo di Giacomo Riva. [Dettagli...]

  

                               

Alberto Manfredi. Acquerelli e incisioni
  € 0,00  

Volumetto n.8 della collana "I frammenti", dedicato ad Alberto Manfredi. Con una poesia di Leonardo
Castellani e fac-simile di pagine di Taccuino dell'Anonimo Padano. [Dettagli...]

  

                               

Alberto Manfredi. Incisioni dal 1952 al 1959.
  € 55,00  

Volume da tempo esaurito, molto raro. Testi di A. Ciarrocchi e A. Manfredi. [Dettagli...]
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Albrecht DÃƒÂ¼rer, 1471-1528.
  € 46,00  

Importante mostra organizzata dalla Triennale Europea dell'Incisione con preziose incisioni dell'artista
tedesco presentate in ampie e accurate schede illustrate in italiano e tedesco. [Dettagli...]

  

                               

An introduction to the study & collection of ancient prints.
  € 100,00  

Importante studio sugli incisori europei antichi e sulle varie scuole. Con elenco delle sigle e dei monogrammi,
ed accurate schede sugli artisti. [Dettagli...]

  

                               

AndrÃƒÂ¨ Beuchat. Visioni e sentimento
  € 28,00  

Testi : A proposito dell'arte di Beuchat (P. Bellini) - Traces de un monde imaginaire (N. Minder). Contiene
l'elenco delle opere incise dal 1986 al 2000 (n. 411). Biografia e Elenco mostre. [Dettagli...]

  

                               

Angela Occhipinti. "Coordinate" opere: 1986-1989. Cinque mostre in
contemporanea.
  € 14,00  

Bel catalogo delle opere esposte nelle cinque mostre di Ferrara, Perugia, Trento, Milano e Taipei-Taiwan.
[Dettagli...]
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Antonio Fontanesi: l'opera grafica.
  € 50,00  

Catalogo ragionato dell'opera grafica del pittore emiliano pubblicato in occasione della mostra di Torino.
Testo trilingue: italiano, francese e inglese. Importante catalogo con ottime schede. [Dettagli...]

  

                               

Antonio Ruggero Giorgi. L'opera grafica
  € 25,00  

Volume realizzato in occasione dell'Inaugurazione del "Museo della Grafica di Antonio Ruggero Giorgi",
realizzato in seguito alla donazione dell'artista al Comune di San Benedetto Po, di gran parte della sua
produzione grafica. Vengono raccolti incisioni [Dettagli...]

  

                               

Arte Mediterranea. Rivista bimestrale di arte figurativa.
  € 35,00  

Con interessanti articoli di G. Papini, M. Casella, C. Govoni, L. Borgese, E. Allodoli e V. Guzzi sulle incisioni
di Morandi e sontuoso apparato illustrativo. [Dettagli...]

  

                               

Artistes venitiens contemporains.
  € 14,00  

Cataloghino della mostra presentata al MusÃƒÂ©e de la Majorie di Sion (Svizzera) nel 1957. Vi sono opere
di Saverio Barbaro, Gustavo Boldrin, Renato Borsato, Remigio Butera, Guido Cadorin, Matelda Capisani,
Felice Carena, Valeria Carli, Guido Carrer, Oscar [Dettagli...]
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Atelier Upiglio 1962-1985
  € 50,00  

Volume dedicato all'attivitaÃƒÂ  dell'Atelier milanese di Giorgio Upiglio, realizzato in occasione della mostra
dallo stesso titolo, tenutasi presso "La Rotonda" a Milano nel Gennaio-Febbraio 1986. Dimensione vol. cm
31,2x21,8. [Dettagli...]

  

                               

Benvenuto Disertori. Grafica Minore.
  € 30,00  

Prima edizione. Volumetto della Collana Artisti Trentini, dedicato alla grafica minore di Benvenuto Disertori.
[Dettagli...]
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